Приложение 4

Тест

Вариант  1

1. Найдите область определения функции у = 4х – х4
     а) все числа, кроме 0;     б) (0;+();     в) (- (;+();         г) (-( 0].

2. Задана  функция у =  4х – х4.  Найдите у(-1)

а) -4;              б) -5;            в) 5;            г) 4.

3. Какая   из  функций   является   четной:

а)у = х3 ;      б) у = х4;        в) у = х4-х3;   г)у = х3+х4   ?

4. Какая   из  функций   является  нечетной:

а) у = х3 ;      б) у = х4;        в) у = х4-х3;   г)у = х3+х4  ?

5. Известно, что  у = f(х) – нечетная  функция  и  f(-3) = -5. Найдите f(3)

а) 3;               б) -3;             в) 5;              г) -5.

6. Известно, что  у = f(х) –  четная  функция  и  f(2) = 43. Найдите         f( -2) +  f(2):

а) 43;               б) 0;             в) -86;              г) 86.

7. Какая   из  функций  не  является  ни четной, ни нечетной:

а) у = х8 ;      б) у = х5 -1;        в) у = х7 ;   г)у = х   ?

Ответы: 

1
2
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7
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Тест

Вариант 2

3. Найдите область определения функции у = х3 – 4х2
     а) все числа, кроме 0;     б) (0;+();     в) (- (;+();         г) (-( 0].

4. Задана  функция у = х4 – 4х2.  Найдите у(-2)

а) -1;              б) 0;            в) 4;            г) -32.

3. Какая   из  функций   является   четной:

а)у = х3 ;      б) у = х2;        в) у = х2 + х3;   г)у = х3-х2   ?

4. Какая   из  функций   является  нечетной:

а)у = х3 ;      б) у = х2;        в) у = х2 + х3;   г)у = х3-х2   ?

5. Известно, что  у = f(х) –  четная  функция  и  f(-7) =  5. Найдите f(7)

а) 7;               б) 0;             в) 5;              г) -5.

6. Известно, что  у = f(х) – нечетная  функция  и  f(8) = -12. Найдите         f( -8) +  f(8):

а) 24;               б) -24;             в) 12;              г) 0.

7. Какая   из  функций  не  является  ни четной, ни нечетной:

а) у = х2 ;      б) у = х3 -5;        в) у = х9 ;   г)у = х   ?

Ответы: 
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